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ウィークリー トレンド　（３月１５～２８日受付分） 反響の多かった番組　（３月１５～２８日受付分）

1 15日　進撃の巨人（総合） 452
Ｔｈｅ　Ｆｉｎａｌ　Ｓｅａｓｏｎ 「暴悪」　放送予定問い合わせ等

総受付件数 ※「和歌山県で震度５弱」関連ニュースのため、途中中断
（昨年同時期） 44,996 2 19日　第９３回選抜高校野球大会（Ｅテレ、ラジオ第１、ＦＭ） 317

第１日

【受付内容】 放送予定問い合わせ等

3 ブラタモリ（総合） 298
 「伊勢神宮スペシャル」　放送予定問い合わせ等

※「宮城県で震度５強」関連ニュースのため、20日の放送休止

4 16日　大相撲（２０２１年） 288
（総合、ＢＳ１、ＢＳ４Ｋ、ラジオ第１）　春場所　三日目

番組への意見／感想等

5 18日　大相撲（２０２１年） 268
（総合、ＢＳ１、ＢＳ４Ｋ、ラジオ第１）　春場所　五日目

放送予定問い合わせ等

6 15日　大相撲（２０２１年） 245
（総合、ＢＳ１、ＢＳ１ｻﾌﾞ、ＢＳ４Ｋ、ラジオ第１）　春場所　二日目

【受付番組ジャンル】 放送予定問い合わせ等

7 24日　第９３回選抜高校野球大会 244
（総合、Ｅテレ、ラジオ第１、ＦＭ）　第５日

番組への意見／問い合わせ等

8 25日　トークバラエティー「密会レストラン」（総合） 236
（４）

番組・出演者への好評意見／感想等

9 15日　国会中継（総合、ラジオ第１） 218
「参議院予算委員会質疑」

番組・質疑への意見／感想等

10 22日　プロフェッショナル　仕事の流儀（総合） 206
「庵野秀明スペシャル」

ランクや割合は集計のタイミングにより変わることがあります 再放送問い合わせ等

NHKプラス　 で同時配信&見逃し配信中 番組へのご意見･お問い合わせは 0570-066-066 へ

３月１５日から２８日の間に寄せられたご意見やご要望、問い合わせなどの件数は、３９，５９１件でし
た。東京オリンピック・パラリンピックについて意見を交わしたＮＨＫスペシャルやプロフェッショナル
仕事の流儀、照ノ富士が優勝し、大関復帰を決めた大相撲春場所などに多くの反響が寄せられています。

ＮＨＫスペシャル　令和未来会議 「あなたはどう考える？東京オリンピック・パラリンピック」
（２１日　総合）“生で意見を戦わせる臨場感がとてもよかった。いい意味でＮＨＫらしくなく、
見応えがあった” “遅きに失した感があるが、よく放送してくれた。最後に「コロナで食べる
のにも困っているのに、オリンピックをやるのか」という若者の意見を取り上げたのはよかっ
た” “参加者の意見が分かれていて新鮮だった。今後もこうした討論番組を放送してほし
い” “コロナ禍での開催の是非という一点に絞り、具体的なデータをもとに議論してほしかっ
た” “時間が短すぎる。もう１時間はやってほしかった”＜１２７件＞※１５日～２２日で集計

プロフェッショナル　仕事の流儀　「庵野秀明スペシャル」（２２日　総合）“エヴァンゲリオン
のファンだが、庵野さんの素顔についてほとんど知らなかった。どれほどの生みの苦しみを
もって、エヴァが完結するに至ったのか分かった” “ディレクターはある程度、構成を立てて
取材を進めていくと思うが、庵野さんがそうさせてくれなかったのが、この番組のおもしろさ
だった。ＮＨＫでしかできない秀作だったと思う” “４年をかけた密着取材であったにもかか
わらず、７５分というあまりに限られた時間での放送だったのが惜しい。ぜひ、特番として完
全版を制作してほしい”＜１９８件＞※２２日～２８日で集計

３月３０日集計
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